

# 加快提速香港与印尼等东南亚地区“带路”文化

## 香港特首李家超出席“带路文化聚香江”晚宴并致辞

### 「带路」文化聚香江文化晚宴

Banquet for "Belt and Road" Cultural Exchanges in Hong Kong

主辦機構：外交部駐香港特派員公署 一帶一路總商會



李家超特首及嘉賓們與印尼青年代表及舞蹈團合影

【本報訊】11月13日，香港特首李家超在香港萬豪海洋公園酒店出席由外交部駐港特派員公署和一帶一路總商會共同舉辦的“帶路文化聚香江”晚宴並致辭。中央駐港機構、特區政府主要官員代表、外國領事、外國商會代表、“一帶一路”沿線國家青商協會代表、本港主要商會代表、各協辦機構、專業團體、東南亞青年團體主要代表及香港工商界人士近百人聚首一堂，互相交流，共商“一帶一路”建設。

晚宴首先由“一帶一路”總商會理事會主席林建岳致歡迎辭，香港行政長官李家超作主旨發言。李家超談到，香港是中西文化薈萃的國際都



李家超特首致辭

會，已與十多個“一帶一路”深度融合，有助推動“一帶一路”高質量的發展。其相信透過加強與沿線經濟體的交流與經貿合作，將會發揮香港的优势，進一步推動“一帶一路”的發展。



晚宴現場

晚宴期間，各位嘉賓們不僅共同观看了《“一带一路”主题摄影鉴赏—丝路之旅》短片、代表闽南文化的儿童粤剧，也欣赏了来自自由香港印尼研究学社精心安排的印尼巴厘岛的Janger和萨曼舞、菲律宾传统舞蹈 Say-awa Sa Cuyo、阿拉伯古典歌曲、中东乌德琴和土耳其民歌等精彩汇演，了解“一带一路”国家不同的文化风情。

此次晚宴旨在联动“一带一路”青商，打造双向共赢通道，激发香港平台功能，共同推动“一带一路”高质量发展。“带路文化聚香江”文化晚宴包含《以食为媒赏“带路”》和《舞影乐韵游“带路”》两个部分，以精品、传承融通为主旨，感受“带路”国家的文旅特色和香港多种文明交汇交融的人文之美，着重体现香港与“一带一路”国家文化相融、文明互鉴，持续拉近民心相通。晚宴希望汇聚香港社会各界力量，全力支持、积极参与和助力“一带一路”建设，为香港经济社会多元化、高质量发展注入新活力。

本報記者 叶露

## 中国高校赴万隆三一荣星学校举行海外招生宣讲会



三一荣星学校董事会董事刘一江先生致欢迎词

【本報萬隆訊】11月13日，來自中國北京師範大學、上海政法大學以及杭州師範大學的高校代表來到了美麗的萬隆山城，在榮星學校和三一學校舉行了2023年EGPC海外招生宣讲会。本次宣讲会是由EDUPR I study 留學中國機構和西瓜哇華文教育協調機構及萬隆藝和留華中心聯合承辦。

上午九時，三所大學的十位高校代表抵達榮星學校，在學校基金會董事劉一江先生以及其他校領導的陪同下，參觀了校



三所高校代表與榮星學校學生合影

園，並進行了精彩的宣講。會上，劉一江先生也代表三一榮星學校董事會對三所大學來賓的到來表示了熱烈的歡迎，並表達了未來與更多國內高校合作輸送印尼學生留學中國的美好希望。希望借助萬隆藝和留華中

心這個機構，讓更多印尼學生實現去中國留學的梦想。

宣講會結束後，在答復環節，學生們表現踴躍，諮詢了很多關於留學中國的問題，場面十分熱烈。接下來，三一榮星學校領導與三所高校代表互贈紀念品，並與學生們合影留念。最後，宣講會在熱烈的掌聲中落下了帷幕。

來合作發展的願景，西瓜哇華文教育協調機構主席劉一江先生、副主席唐錦歡先生向高校代表贈送了印尼特色紀念品—咖啡。

此次三所中國高校在萬隆榮星學校和三一學校的海外招生宣讲会，具有很積極的意義，疫情之後，中國教育之門打開，為印尼留學生提供了更多留學中國的機會，在這裡也衷心祝願中印兩國在教育領域有更長足廣闊的交流與合作，讓更多印尼留學生實現中國夢。

西瓜華協供稿



學生諮詢留學中國事宜



三一校領導與高校代表合影留聲



榮星學校領導及學生與高校代表合影



西瓜哇華文教育協調機構劉一江主席和唐錦歡副主席在會所向高校代表贈送紀念品